



美国华盛顿州立大学资深研究员到我所进行合作交流

来源: 技术物理研究所网站

红外物理国家重点实验室已邀请美国华盛顿州立大学资深研究员赵纪军博士来所开展科技项目合作交流, 合作的课题名称是“金属和半导体纳米线的稳定性和电导行为”。

赵纪军博士一直从事纳米材料理论、高压材料等计算材料科学各相关领域的研究, 目前已在国际SCI学术刊物上发表文章75篇(其中作为第一作者30篇, 3次被作为发表杂志当期封面)。

此次合作已被我所推荐申报“上海市白玉兰科技人才基金”。

相关信息: 交流

- [我所02硕博4月浙西精彩二日游](#) [图] (4. 28)
- [俄罗斯驻上海总领事馆VICTOR V. GODIN领事来我所访问](#) [图] (12. 14)
- [美国ILLINOIS大学芝加哥分校, 红外焦平面材料技术研究的资深专家Siva Siva...](#) [图] (12. 14)
- [虹口区科委领导来所谋求科技合作](#) (9. 15)
- [共同进步、共谋发展——成都光电所来所对口交流](#) (5. 20)
- [意大利伽利略公司代表来访](#) (11. 19)
- [日本科技专家应邀访问我所](#) [图] (11. 8)
- [日本北海道大学教授来访](#) (9. 28)
- [美国宇航局喷气推进实验室高级研究员Fu Lee-Lueng博士于9月21日~22日来所...](#) [图] (9. 23)
- [由中科院上海技术物理研究所红外物理国家重点实验室组织的第十二届凝聚力...](#) [图] (7. 22)

图片报道



[澳大利亚西澳大学Jo](#)



[芬兰共和国芬兰大地测](#)



[我所红外物理室近期国](#)



[乌克兰国家科学院代表](#)



[出口马来西亚成像光谱](#)